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首都经济贸易大学公共管理学科历史积淀深厚，专业实力较强，办学优势明显，特色鲜明。负责MPA教育的城市经济与公共管理学院，专注于为北京等大都市的可持续发展提供智力服务，拥有区域经济、城市经济与战略管理两个博士点和公共管理一级学科（含MPA）硕士学位授予权，是国内最早设立工商行政管理专业、最早研究城市经济管理与土地开发的学院。在城市与区域经济管理、工商行政与市场监督管理、土地资源与房地产开发管理、教育经济与管理、非营利组织管理等研究、培训和决策咨询领域具有明显优势，承担着国家与北京市等多项政府招标或委托的重大课题，主办有“土地利用与住房保障”“科学监管与监管科学”“城市国际化论坛”和“首都圈高层发展论坛” 等年度学术论坛。与国家发改委、国家工商总局、人力资源与社会保障部、住房与建设部、国土资源部、北京市委市政府及下属各委办局合作关系密切，为国家培养了大批优秀公务员和高级管理人才。全院在校本科生近800人，硕博研究生200余人。
我校MPA教育立足于经济行政和政府管理学科传统，充分利用公共管理、区域经济、土地资源、城市经济、房地产管理等学科整合优势，依托国家级重点学科（劳动经济）、北京市重点学科（区域经济）、北京市重点建设学科（行政管理、社会保障），利用独特的“经管交叉”“服务都市”“北京特色”的学术资源和师资优势，致力于理论功底与实践能力并重、国际经验与国内状况相结合的培养特色，精心打造具有都市公共管理特色的MPA品牌。MPA教育拥有一支结构合理、年富力强、视野开阔、兼具学术研究、应用研究风格和注重实践经验的师资队伍，既有曾经在政府部门、企业担任管理职务的专职教授，又有来自政府和非政府公共部门的特聘教授和兼职导师，以及海外留学归来的学科骨干和特聘讲座教授。为推进MPA教育的国际化，学校正积极与美国印第安那普度大学、马里兰大学、克利夫兰大学等著名大学签署合作协议，促进与美国、加拿大、日本等国家及香港、台湾等地大学的合作项目。
　　学校成功获批教育部经济与管理实验教学中心、北京市管理科学与工程实验教学中心、北京市经济社会发展政策研究基地、北京市CBD发展研究基地、北京市社会科学与自然科学协同创新研究基地“中国特色世界城市研究基地”，并合作创设“天津滨海新区产学研基地”科技创新和教学实践平台，获批了北京市高校国内外联合研究生培养基地。与北京市政府、中国社会科学研究院联合成立特大“城市经济社会发展研究院”，全力打造城市研究的“国家级研究创新基地”，与一大批政府机关、企事业等开展深度合作，签署校外导师聘任协议，为我校的MPA特色教学服务。
一、培养目标
贯彻学校“立足首都、面向全国、放眼世界”的办学宗旨，从经济类院校特点和城市社会经济发展需要出发，致力于培养具有国际视野、现代管理理念、公民社会服务意识和战略思维的公共部门管理精英，培养懂经济、会管理、重实践、高素质的高层次、复合型、应用型公共管理人才。
二、课程设置
按照全国MPA教育指导委员会的要求，分为主干核心课程和模块化主修方向课程。其中核心课程讲授MPA学生必须掌握的基础知识和技能，提升学生运用核心概念、理论、方法、工具解决现实难题的能力。主修方向课程突出不同管理领域内的专业知识技能，为学生根据个人兴趣和社会需求自行选择课程创造条件，提升职业发展能力。
三、课程优势
MPA核心课程试行课程组、AB角制度，每门核心课都由2名或以上教师担任主讲。充分发挥我校立足首都和服务都市的两大资源优势，采用理论讲授、案例分析、情景模拟、专题讨论、社会调查、沙盘推演、特色论坛、实验演练等多种教学方式；注重学生职业发展规划和研究方向结合、理论学习和实践调研结合、知识掌握与解决问题结合；充分重视教学环节和管理环节的精心设计和严格管理，从而使学生真正掌握本专业的知识、方法和技能，具备从事相应专业管理的能力。
为培养MPA学生的实际管理能力和解决城市复杂系统问题能力，学校提供3D虚拟仿真、数字城市、城市运行与应急管理、国际会议模拟演练4大教学实验系统。在国家工商管理系统、国家土地资源管理系统、房地产管理系统和行业、京津冀城市综合管理规划部门、北京市及所属区县部分政府机关、事业单位建立17个联合培养实习实践基地。
四、研究方向
学生可根据自己的意愿选择专业研究方向，如政府监管、经济行政管理、公共部门人力资源管理、公共政策分析与评价、社会保障、城市与区域规划、土地利用与房地产开发管理、京津冀协同治理、城市国际化战略管理等。
五、师资力量
MPA项目认真遴选优秀教师担任任课教师，核心课专职教师中93.9%具有高级职称，80%以上拥有博士学位；兼职指导教师为政府部门或非政府公共机构的高层官员、领导，经验丰富，研究能力强。 包括：国家工商行政管理总局消费者权益保护局杨红灿局长、北京市政协科技委员会主任申建军研究员、北京市教育工会主席史利国研究员、北京印刷学院原院长曲德森教授、 北京市市委研究室副主任余钟夫研究员、北京市城市管理委员会副主任李如刚研究员、北京市城市管理综合行政执法局副局长王连峰研究员、丰台区经济和信息化委员会主任吴神赋研究员等一批有政府、行业协会和企业管理经验的知名人士。
六、报考条件
1．中华人民共和国公民；
2．拥护中国共产党的领导，品德良好，遵纪守法；
3．考生的学历必须符合下列条件之一：
（1）大学本科毕业后有3年或3年以上工作经验的人员（到2018年9月1日）；
（2）已获硕士学位或博士学位并有2年或2年以上工作经验的人员（到2018年9月1日）；
（3）获得国家承认的高职高专毕业学历后，有5年或5年以上工作经验（到2018年9月1日），达到与大学本科毕业生同等学力的人员；
（4）党校本科学历除中央党校成人教育学院本科学历外，其余的党校本科学历不能报考；
（5）在境外获得的学历证书须通过教育部留学服务中心的认证；
（6）现役军人考生，按解放军总政治部的规定办理。
4．身体健康状况符合国家和我校规定的体检要求。
七、考试科目和参考用书
初试按教育部规定，全国统考。初试科目：管理类联考综合能力（200分），英语二（100分）。考试大纲为教育部高校学生司、国务院学位委员会办公室等联合制定的《2018年MBA/MPA/MPACC联考考试大纲》、《2018年MBA/MPA/MPACC联考辅导教材》（机械工业出版社出版）
复试由首都经济贸易大学组织，实行差额复试。复试包括笔试、面试和体检。复试内容：政治与时事、英语、专业知识、心理测评。
八、录取及档案关系
我校根据国家下达的招生计划，按照考生入学考试的成绩（含初试和复试），结合综合素质以及身体健康状况择优录取，优先录取第一志愿考生。考试诚信状况及思想品德考核不合格者不予录取。我校公共管理硕士学习方式为非全日制，录取类别为定向就业。录取后需提交定向就业协议。考生人事档案不转入我校，不转户口，不参加就业派遣。
九、学费标准、学习方式及年限
1.学费：42000元人民币。
2.学习方式：周末授课。
3.学制：2.5年。
十、报考事宜
具体报考条件、流程和规定请关注首都经济贸易大学研究生招生网或与首都经济贸易大学城市经济与公共管理学院MPA教育中心联系。
咨询电话：010-83951563 
Email：MPAzhaosheng@cueb.edu.cn
通讯地址：北京丰台区张家路口121号首都经济贸易大学校本部城市经济与公共管理学院
邮政编码：100070




